

各位老铁们好，相信很多人对人工智能雄安新区都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于人工智能雄安新区以及智能雄安体验中心的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [“造城” or “造车”，哪个才是人工智能皇冠上的明珠？](#)
2. [合肥东部新中心指哪些区域，有潜力吗？](#)
3. [智能建造技术发展现状与未来趋势](#)
4. [河北雄安简介](#)

### “造城” or “造车”，哪个才是人工智能皇冠上的明珠？

自然是“造城”无疑了。天猫双11本身就给阿里的人工智能科技提供了以一个非常好的场景化平台。尤其今年不论是客服、物流、设计等方面都有机器人负责参与，人机协同创造了1682亿的成交额！可以说阿里人工智能有着非常扎实的实践能力。同样城市大脑也已经在杭州、澳门等城市使用并且取得很明显的成果，不仅可以治理交通拥堵，还能够实现社会治理和公共安全保障。谁更智能，一眼明了。

### 合肥东部新中心指哪些区域，有潜力吗？

合肥东部新中心是合肥市委市政府关于合肥东部城区发展、瑶海老工业区转型崛起的重大战略部署。东部新中心规划建设于2016年1月提出，并于同年7月展开国际招标，该规划是合肥市第二个采取国际化招标的区域规划。规划面积34.1平方公里，涉及“两区一县”（瑶海区17.7平方公里、包河区10.1平方公里、肥东县6.3平方公里）。核心区范围为广德路东侧、裕溪路南侧、钟油坊路西侧，总面积约9.4平方公里（生态绿地3.4平方公里，建设用地6平方公里），其中瑶海区约占5平方公里，包括东部新中心区域CBD。

2017年底，东南大学城市规划设计研究院有限公司完成了《合肥东部新中心概念规划暨核心区城市设计》。合肥东部新中心总体定位是长三角西部小微众创基地，华东地区的青年活力舞台，城市未来再次跨越的引擎，按照生态优先、组团发展；文化传承、空间复兴；多维融合、有机更新的理念，打造一个活力中心、四条生长廊道、多维生活网络的城市有机发展模式，凭借城市原生态自然环境，形成高端商务CBD中心、工业廊道文化中心、数字创意平台中心的产城融合发展区。合肥东部新中心将是合肥东部发展新引擎和合肥东部经济增长极。

2021年1月7日，中国改革报发布《合肥东部新中心：引领区域发展新增长极》一文，其中提到：正在编撰的合肥市“十四五”规划，透露出合肥“一区四级”中心

体系结构规划意向，简言之，就是将合肥各个板块区域发展分为一区四个层级。

“一区”是城市中央活动区（CAZ），即骆岗-滨湖中央活动区，而第一级中心包括滨湖中心、天鹅湖中心、老城区中心、东部新中心。其中东部新中心重点突出文化创意、创新创业、文化旅游等职能的城市双创中心。正因为合肥“十四五”规划出一区四级中心体系结构蓝图，东部新中心地位比肩天鹅湖中心，滨湖中心，东城迎来重大机遇期，潜力无限。

不过，因为东部新中心土壤污染问题，短期内无法全面建设，切勿听信房产中介或各种媒体炒作，尤其投资需谨慎。在此只是分享个人看法，各位看官慎重考虑。言归正传，东部新中心发展先后请参考微博达人（侵权必删，请及时联系）。

以下附带互联网摘抄图片，仅供参考。

## 智能建造技术发展现状与未来趋势

（一）智能建造技术发展现状与未来趋势如下：

1.目前，智能建造技术在工业建筑领域得到了广泛的应用。通过机器人技术和自动化控制系统，可以实现产品自动化设计和生产，提高效率和质量。

（二）未来，智能建造技术的发展趋势主要表现在以下几个方面：

1.集群化，通过物联网，智能设备之间就可以实现自动交流与沟通，不需要人来作为媒介。

2.远程化：利用高效的5G物联网技术和设备的智能化进步，人对设备的控制将可以远程无延时精准控制。在医疗、工业生产、设备维修等领域实现无人化。

## 河北雄安简介

河北雄安是中国政府于2017年设立的国家级新区，位于河北省雄县、容城和安新三县市交界处。该区是中国政府实行京津冀协同发展战略的重要组成部分，旨在分流北京非首都功能，优化区域布局，促进经济社会全面发展。雄安新区规划面积为1000平方公里，预计到2035年可容纳2000万人口及相关产业。该区规划包括多个方面，如交通基础设施建设、城市规划与建设、生态环境保护及科技创新等。在实施过程中，政府不仅将注重经济特区的建设，也将致力于推动社会、文化、环保的发展。

关于人工智能雄安新区到此分享完毕，希望能帮助到您。